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Kakue KOHCTPYKUMKM Lukna yaobHee ncnonb3oBaTth Ao

pelleHnsa crneayrowmx 3agay?

1.

OcTpoB MaHxaTTeH ObIrm NpUObPETEH NocerneHuamm 3a
$24 B 1826 . KakoBo ObINo 6bl B HAcTosILLEE BPEMS
COCTOSIHME UX cYeTa, ecnu Obl 3Tn 24 gonnapa obinu
nomMeLlleHbl Toraa B 6aHk noa 6% rogosoro goxoaa?

Hantn 3Ha4deHune 115-oro yneHa nporpeccuu
100, 95, 90, 85,...

HauyaB TpeHNUpoBKK, CNOPTCMEH B NepBbIN AEHb
npobexan 10 km. Kaxabl 4eHb OH yBenuymaan HoOpMy
Ha 10% HopMbI NpeabiayLliero aHA. Ha kakon geHb
TPEHUPOBOK OH OyaeT npoberatb 20 KM?

200-bI1 YnNneH apudMeTNYEeCKOWN NPOrpeccum c
pa3HocTblo 2 paBeH 2000. Hantu 3HavyeHue 10-ro
yrieHa.

HaneuyaTtaTb CTONGUK TabnuLbl yMHOXeHUST yncen oT 1
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Pa3smuHka: (div — geneHne Haueno, mod — octaTtok ot
OeneHns)

1)25 div 10= 2
2)34 div 15= 2
3)25 mod 10= 5
4)34 mod 15= 4
5)14 mod 12= 2
6) 14 div 12= 1



3agava:

3a CKOJIbKO MecsiLeB MOXHO Hakonutb cymmy 700
TbiC. py0. HAa NOKYMNKYy aBTOMOBOUNSA, €CNN KaXablN
Mecal BHocuTb B 6aHK 30 ThIC. py6., a baHk
BbinnaymsaeTt 11% rogoBbix?




biok-cxeMa K
’m 3ada4ye

Vklad :=0

Vklad < HET
700 l

na

Vklad := Vklad + 30 + BbiBoa
Vklad * mes div 12 * mes

mes :=mes + 1

e

YuntbiBaem 11% B rog  °




duHaHcoBaa NonuTuka
NpaBUTENLCTBA N KPEeOUTHbIX
opraHusauuuv rnpmuBenu K Tomy, 4Yto
N3mMeHmnncsa 6aHKOBCKUWN MPOLIEHT.
UTO nameHunTcs B nporpamme”?



B Mnupe skoOHOMWUYECKUU KPU3UC,
Balle MmaTtepuarnbHOE NOofoXeHne
YXYOLUNNOCb, Bbl HE MOXETE
KaXXObl Mecsl BHOCUTb B DaHK
dOUKCUPOBAHHYIO CYMMY, KaK 3TO
N3MEHUT NporpamMmmy?



Kpnaunc yrnybonserca, nHdpnauua B
ctpaHe coctaBnseTr 18% B roa, Ha 3TOT e
MPOLUEHT eXerogHo yBenmMyYnBaeTcs
CTOMMOCTb aBTOMOOUSIA, KaK 3TO
00CTOATENBCTBO N3MEHUT Nporpammy?

BbITb MOXET, OHO M3MEHUT 1 BaLLU
XXU3HEHHblEe NPUOPUTETLI?

MoeT, B HOBbIX coLuanbHO-KYIbTYf /
YCNOBUAX HYXXHO OydeT aymaTthb yxe O

apyrom?




N3MeHNTCA Nn CTPYKTypa NporpamMmmel,
eCnu peLiaTb NPOTUBOMOSIOXKHYIO 3aa4y:

OcTtancsa 6e3 paboTbl, OTKNaabIiBaTb
OEHbINM HEe Mory. Ha CKOnbKo MecsiLEB
XBaTUT HAKOMJSIEHHbIX 3a ABa roga npu
BblLLIEYKa3aHHbIX YCNOBUAX CPeACTB, ECIN
pacxodbl HA NPOXXMBaHUE cocTaBnaAoT X

pybnen B MecsL, npu eXxeMecs4HOM POCTe
ueH Y%7




3agaya C YCNnOoXHEHHbIMU

yYCNOBUAMM

3a CKOJ1bKO MecsaueB MOXXHO HaKOMUTb
CYMMY Ha NOKYMKYy aBToMobuns, ecnu
ceroaHa oH ctouTt 700 ThIC. pyb., exxerogHo
ero CTommocTb YyBenuymaaetca Ha 18%,
Kaxkabl MecsLL Bbl BHOcUTe B BbaHK 30 ThIC.
py6.. a 6aHk BbinnavnesaeTt 11% rogoBbIX?
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<>  briok-cxema K
Vklad := 0 3a/la4ye

Avto ;=700

Vklad := Vklad + 30 + l

Vklad * mes div 12 * 0.11 BbiBog
v mes

— 1 &

>

mes :=mes + 1
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> boKk-cxeMa C
Vklad := 0 OTBEeTOM

Avto ;=700

Vklad := Vklad + 30 + l

Vklad * mes div 12 * 0.11 BbiBog
v mes

Avto:=Avto+
Avto*mes div 12*0.18

>

mes :=mes + 1
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